
PROBLEMSKA KONFERENCA V KS GRADIŠČE

Samoupravno
organizirani stanovalci

Na ponedeljkovi problemski konferend o aktualnlh vprašanjlh uresni-
čevanja samoupravnega organizlranja stanovalcev, ki jo Je pripravila
Krajevna konferenca SZDL Gradlšče, so ocenili dosedanje uspehe In
opozorili na najpomembnejše naloge, kl čakajo stanovalce na tem po-
dročju.

Samoupravljanje stanovalcev
se mora kot ena izhodiščnih oblik
zliti s celoto samoupravnih odno-
sov v naši družbi. Upravljanje s
stanovanjskimi hišami je pomem-
ben del družbenega gospodarstva,
s katerim stanovalci samouprav-
ljajo s pomočjo hišnih svetov, zbo-
rov stanovalcev in svojih delega-
tov v krajevnih skupnostih. Tako
zadovoljujejo tudi širše potrebe
kot na prifner družbeno samoza-
ščito, civilno zaščito... Zato sega
pomen zbora stanovalcev in hiš-
nih svetov tudi čez hižni prag - v
skupino sosednih hiš, krajevno
skupnost, samoupravno intere-
sno skupnost, občino in mesto.

Vsi člani družbenopolitičnih or-
ganizacij in občani nasploh se mo-
rajo združiti v hišni samoupravi.
Vedno več ljudi sodeluje v nepo-
srednem odločanju in je dejan-
sko čutiti njihovo samoupravno
delovanje v hišnih svetih. Seveda
pa vsi hišni sveti oziroma vsi sta-
novalci ne izpolnjujejo enako svo-
je samoupravne pravice. Sodelo-
vanje družbenopolitičnih, družbe-
nih in humanitarnih organizacij s
stanovalci še ni doseglo zadovolji-
ve ravni. Omeniti velja, da so se
začeli oblikovati samoupravni
odnosi v stanovanjskem gospo-
darstvu šele pred tremi leti, dose-
danji uspehi pa so spodbuda, da
storimo več tudi na tistih področ-
jih, kjer še nismo izkoristili vseh
možnosti, ki nam jih samouprava
ponuja. Med pomembne uspehe
nove stanovanjske organizirano-
sti štejejo tudi boljši in vsebinsko
bogatejši odnosi med hišnimi sve-
ti, zborom stanovalcev, samou-
pravno stanovanjsko skupnostjo

in njeno strokovno službo pri Sta-
ninvestu, so poudarili prisotni.

Poleg vseh vidikov uveljavlja-
nja stanovanja kot družbene do-
brine bo treba prihodnje delo
usmeriti tudi v razreševanje takš-
nih vprašanj, kot so večja skrb za
ljudi, predvsem otroke, bolnike in
starejše stanovalce (vsak tretji ob-
čan v KS Gradišče je upokojenec),
solidarnost in vzajemna pomoč,
pa tudi varovanje ljudi in mate-
rialnih dobrin ob morebitnih na-
ravnih ali drugih nesrečah. Prav
tako ne bi smeli mimo stanoval-

cev skupinski ali osebni pomemb-
ni živlienjski dogodki, ob katerih
bi lahko razvijali občutek pripa-
dnosti posameznika lokalni druž-
beni skupnosti - takšni dogodki
so na primer začetek in konec šo-
lanja, odhod na služenje vojaške-
ga roka, upokojitev... Razmisliti
bo treba tudi o učinkovitejši obli-
ki medsebojnega informiranja.
Zbrani so predlagali, naj bi imeli
hišni sveti poleg predsednikov še
za posebna področja dela zadolže-
ne stanovalce.

KS Gradišče bo imela 290 dele-
gatov v skupščinah krajevne
skupnosti, občine in mesta. Prvi
delegatski mandat se izteka in to
je priložnost, da občani temeljito
kritično pretresejo izkušnje dela
delegatov v tem obdobju. Le tako
bodo lahko prispevali k še večji
učinkovitosti delegatskega siste-
ma. Evidentiranje kandidatov za
možne delegate ni steklo v vseh
hišah enako uspešno, saj ponekod
še niso opravili te naloge, ki naj bi
jo zaključili do konca novembra.
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